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OEMA A
Al. Av n ouvaptnon f eival TTapaywyioiyn oto R Kal ¢ oTaBepdG TTPAYPATIKOG apIBUOG,

VQ ATTOOEIEETE E TN XPHON TOU OPICHOU TNG TTAPAYWYOU OTI

(c f(x))" =cf (x), yia kGBe xeR

Movadeg 7
A2. Tléte pia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg @Bivouca ot €va didotnua A Tou TTeEdiou
OpICOU TNG;
Movadeg 4
A3. T16te pia ToooTIKr HETABANTA AéyeTal SIAKPITA KAl TTOTE CUVEXNG;
Movadeg 4

Na xapaktnpioere TIC TTPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag¢ oTo TETPAdId odg,
OITTAa OTO ypQuua ToU avTIOTOIXEI 0€ KGOBs TTpoTacn, 1N Aéén Zwaoro, av n mporacn
givar owaortn, H AaBog, av n mporaon givar Aavlaouévn.

a) Av yia tn ouvaptnon f ioxoel f(x) = 0, yia Xoe(a,B), kai n Tapdywyédg 1ng f
dlaTnpei TTpdoNPo eKATEPWOEV TOU X, TOTE N f cival yvnoiwg povéTtovn oo (a,B)
Kal Ogv TTAPOUCIAEl AKPOTATO OTO OIACTNUA AUTO.

(Movadeg 2)

b) Na duo otroiadnTToTE EVOEXOUEVA A, B £vOG delypaTikoU Xwpou Q 1oxUEl:
P(A-B)=P(B)- P(ANB)
(Movadeg 2)

C) 2& MIO KOVOVIKI) 1A TIEPITTOU KAVOVIKA Katavouq 10 95% Trepitou  Twv
TTApaTNPACEWY BpioKovTal oTo BIA0TNUA (X — S, X + S), OTTOU X N éon TIPA Kal

S N TUTTIKA ATTOKAION TWV TTOPATAPROEWV.
(Movadeg 2)

d) Av Xx; €ival TINA Piag TToo0TIKAG METABANTAG X, TOTE N aBpoloTIKA ouxvotnTa N;
EKQPACLEl TO TTANBOC TWV TTAPATNPEACEWYV TTOU Eival HEYOAUTEPES TNG TIMAG X;
(Movadeg 2)

e) To KUKAIKO diaypapua €ival €vag KUKAIKOG OiOKOG XWPIOPEVOG O KUKAIKOUG
TopEIG, Ta euPadd f, 1000UvVaua, Ta TOCA TwV OTToIWV Eival avaAoya TTPoOG TIG



MMANEAAAAIKEY EEETAXEIX I’ TAZHX HMEPHZIOY IENIKOY

AYKEIOY
MMAPAXKEYH 30 MAIOY 2014

QVTIOTOIXEG OUXVOTNTEG Vi 1N TIG OXETIKEG ouxvotnteg fi Twv TIHWV X TNG
METABANTAG.

OEMA B

(Movadeg 2)
Movadeg 10

2TO TTAPOKATW OXNMA QAIVETAI TO IOTOYPAUUA CUXVOTATWY, TO OTTOIO TTAPIOTAVEI TIG
TTWANCEIG o€ XINAdEG cupw TTOU Eyivav atrd TOUG TTWANTEG MIOG ETAIPEIOG KATA TN
dIApPKEIa VOGS £TOUG.
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TTwANoeIg o€ XINASEC supw

Bl. Na Bpeite T0 TTAABOG TWV TTWANTWYV TNG ETAIPEINGC.

B2.

Movadeg 5

Na PJETAQEPETE OTO TETPADIO COG TOV TTAPAKATW TTIVOKA CUXVOTHATWY TNG KATAVOUNAG
TwV TTWAACEWV KATAAANAQ ouputAnpwévo, OdIKaloAoywvTag Tn OTAAN HE TIG

OXeTIKEG ouxvoTtnTeg f, 1=1, 2, 3, 4
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B3. a) Na uttoAoyioeTe TN y€on TIUA TwV TTWANCEWY TOU £TOUG.

Movadeg 8

(Movadeg 6)
B) Na Bpeite To TTARBOG TWV TTWANTWY TTOU €Kavav TTWAROEIG TOUAAxIoTov 4,5
XINGdwV eupw (Bewpouue OTI o1 TTapaTnPEAoEIG KABe KAGoNG gival ouoIopop@a
KATAVEUNUEVEG).
(Movadeg 6)
Movadeg 12
OEMA T
‘Eva doxeio mrepi€xel KOKKIVES (K), aotrpeg (A) kal TTpdoiveg (M) utrdAeg. ETAéyoupe
Tuxaia pia utrdAa. H mlavotnta va TTpokUWel KOKKIVN UTTaAa gival P(K) = X, v n
mOavoTnTa va TTpokUWEl dotrpn WITTaAa gival P(A) = X,, OTTOU X;, X, €ival ol B€oEIg
TWV TOTTIKWYV OKPOTATWYV TNG ouvapTnong

f(x) :4x3—; X2 +x—1, XER YE X4 < X

I'l. Na Bpeite 1i¢ mBavoTtnteg P(K), P(A) kai P(IT), étrou P(IM) n mBavoTnTa va TTPOoKUYEl
TTPAoIvn UTTAAQ.
Movadeg 10

2. Av P(K)= % Kal P(A):%, va BPEITE TIC TTMBAVOTNTES TWV TTAPAKATW EVOEXOUEVWV:

[": «n PTTAAQ TTOU ETTIAEYETAI TUXAIQ VA Eival KOKKIVN 1) AOTTPN»
A: «n PTTAAQ TTOU ETTIAEYETAI TUXAIA VA €ival OUTE KOKKIVN OUTE AOTIPN»
E: «n putmaAa tmou emmAEYETAI TUXAIQ va gival AOTTPN 1) va PNV gival TTpacivn».
Movadeg 9
I'3. Av o1 aotTpeg UTTAAEG gival Katd TEooePIG (4) NiyOTEPESG ATTO TIG TIPACIVEG UTTAAEG, va
Bpeite TTé0EC UTTAAEC £x€I TO DOXEIO.
Movadeg 6
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OEMA A

Otwpoupue €va KouTi oxAPaTog opboywviou TTAPAAANAETITTEOOU PE BACN 0pBOYwWVIO Kal
AVOIKTO aTrd TTavw.

To UYog Tou KouTIoU gival 5 dm.

H Bdaon Tou KouTioU €xel oTaBepr TrepipeTpo 20 dm
: Kal Jia TTAeupd TNG €ival x dm pe 0<x<10

|

5dm

xdm

A1.Na atrodeitete 611 N CUVOAIKN ETTIYAVEIA TOU KOUTIOU WG CUVAPTNON TOU X gival
E(x) = -x* + 10x + 100, x€(0, 10)
KAl va BPEITE yIa TTOIA TIUA TOU X TO KOUTI £XEI MEYIOTN ETTIQAVEIQ.

Movadeg 8

2T ouvéxela, Bewpoupe Ta onueia Ai(x;,y (), 6touy;=E(x),i=1,2,...,15
ME 5:X1< Xo< ... < X14<X15=9

A2. Av 10 dciyua Twyv TETUNUEVWY X; 1 =1, 2,...,15 Twv TTapatmdvw onueiwv Ai(X;,Y 1)
e O¢gv gival OUOIOYEVEG
o £XEl péon TIA X=8 Kal
e TUTTIKA atTOKAION S TETOIA, WOTE

2s°-55+2=0
TOTE:
o) va atrodeiteTe 0TI S = 2

(Movadec 4)
B) va Bpeite TN péon TipA Twv X2, pei=1, 2,...,15
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Aivetal oTI: Szz_ﬁztiz RN

Vo v

(Movadeg 4)
Movadeg 8
A3. EmAéyoupe Tuxaia éva ammd Ta Tapatrdvw onueia Ai(x;yq), i =1, 2,...,15
Na Bpeite TNV MOAVOTNTA TOU EVOEXOUEVOU:
B={AXy), i=1,2,...,15 1€1010, WOTE Y; > — 4X; + 9R + 1}.
otrou R €ival 1o eupog TwWV v = E(x;), 1 =1, 2,...,15

Movadeg 9



